

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Гульнара

**Возраст:** 64

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.08.2004 18:09:10

**формирования заключения врача:** 09.08.2004 21:10:33

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/47439/answer/47440>



## Заключение врача

Уважаемая Гульнара! Результаты анализов Вашей мамы в норме. Но более правильно анализировать общий анализ мочи и бактериологическое исследование мочи. Если результаты этих исследований в норме - значит, атака пиелонефрита купирована и пациент здоров. Если у Вашей мамы развивается гипертермия, симптомы интоксикации, то обследовать её необходимо в условиях урологического стационара и лечение, соответственно, проходить там же. Пиелонефрит является гнойной инфекцией и состояние больного может измениться в худшую сторону за короткий промежуток времени.